



楼下生鲜超市鱼缸增氧泵“夜间有噪音” 老人：吵得睡不着

本报讯 小区里开设生鲜超市，一方面给周边居民生活带来了便利，另一方面也给相邻居民带来一些困扰。最近，张阿姨就遇到这样一件烦心事，她家楼下新开了一家卖蔬菜、肉蛋、水产的生鲜超市，制冷机、增氧泵、水循环等设备24小时运行，吵得她无法入睡。

张阿姨家在万科城市花园二期内一幢老年公寓，楼下是店面，整栋楼是商住两用性质。10月18日，生鲜超市正式营业。“之前试营业时声音就很大，我和店方多次沟通，他们做了隔音措施，但依旧有声音。”张阿姨说，“关键是我卧室床正下方就是鱼缸，一共有三层，接近天花板。白天还好，晚上夹杂着机器声、水声，实在睡不着。”同样受影响的还有张阿姨的邻居们。

记者在现场看到，这家生鲜超市大约100多平方米，里面靠墙排列着三层鱼缸，最高处离天花板约十厘米。走近鱼缸可以听到增氧泵声，在白天嘈杂环境中不算突出。

“当初准备开店时，我们只被告知不得经营餐饮，也不知道鱼缸上方就是居民卧室。”超市店主说，“试营业接到居民反映后，我们在天花板上装了隔音棉，鱼缸上方隔音棉特别加厚处理，原先制冷设备噪音较大，我们重新购置声音较小的设备，花了不少成本。居民还是反映有声音，我们关闭了最上层鱼缸增氧泵。现在晚上能关的设备全部关闭，但有时鱼、肉没卖完，一些必要设备还是得开。”

小区物业相关负责人告诉记者：“事情发生后我们一直在协调，之前业主反映制冷设备外机有噪音，我们跟店方沟通后，将外机转移到地面以下，但业主反映外机下沉安装后，会通过墙体传导声音，目前还没有改到业主满意。”

由于这栋老年公寓在规划之初就是商住两用性质，具备营业执照、食品经营许可证的生鲜超市可以合法经营。太湖街道环保办工作人员认为，商住两用楼在规划之初，物业应做好楼上楼下沟通工作，避免出现类似问题。

10月28日，万科社区、太湖街道环保办、城管、市场监管、物业、业主代表等多方参与协商，给出初步解决方案：先找有资质的第三方检测机构对生鲜超市设备进行检测，如果声音分贝超出相关环保规定，环保办将立即要求整改。在第三方检测到位之前，店主在制冷设备外机和地基之间再做一层隔音垫，减少对居民的影响。如果声音达标，但依旧影响居民休息，将通过协商针对性采取隔音措施。本报将持续关注此事进展。

(殷星歆)

整改积极性高，“百日攻坚”确保红榜一直“红”，黑榜不复“黑” 文明施工“红黑榜”整治成效初现



本报讯 近日，市住建局发出全市工地文明施工“红黑榜”，不到一个月时间内连续3次“放榜”，一些问题严重的工地“浮出水面”。榜单对我市1300多个工地起到震慑作用，加速了问题工地的整改进度，在全市各类型工地中形成了一把“刻度精准”的文明施工“标尺”。

本轮“红黑榜”整治中，国有投资项目工地是重点“关注”对象。地铁3号线市政道路恢复工程、梁溪区焦化厂拆迁项目出现在第一期和第二期“黑榜”名单中，其建设单位分别是无锡地铁建设集团和无锡城市发展集团，“收到‘黑榜’通知后，当晚立即成立8人整改领导小组，在比规定5天更短的期限内完成整改。”地铁建设公司负责人接受采访时表示，要以此为警示，开展对地铁180多个在建工地摸底排查，扫除文明施工“死角”。

在焦化厂拆迁项目上“黑榜”的第二天傍晚，记者跟随梁溪区质安站巡查人员再次来到该工地，从无人机拍回的画面来看，地面未施工区域全部用绿网覆盖，“整改及时细致，扬尘监控走航车传来的数据也很‘漂亮’。”梁溪区质安站站长邹

冠闻随后在移动终端后台记录并上传了复查结果。

“不搞面子工程，一把扫帚扫到底，专攻‘疑难杂症’。”市住建局质安处处长朱烨昕介绍，在日常巡查时，驻足的重点由原来的大型成熟工地转向市政道路、园林绿化、景观等零散工程，以及拆迁、河道整治等非传统建筑工地，从前两期的“黑榜”中明显可见，这类工地最容易出问题，而在第三期整改榜中，像梁溪区广和路工程、新吴区新安法制广场景观改造工程等均已整改到位。

“公开放榜”这一监督形式给全市工地带来了扎实做好文明施工的动力。滨湖区某地块开发项目进了

第二期“黑榜”，施工企业负责人说：“该工地分3期实施，以前完成主体工程就扔下不管了，任由后期绿化施工，此次一期工程因裸土、建筑垃圾问题进了‘黑榜’，给工地管理上了一课，整改后要常态化。”住建人士指出，目前，“黑榜”工地整改积极性高，建设、施工和监理三方均迫切要“摘帽”，恢复“名誉”，工地基本都能提前完成整改，有的工地整改效果比标准要求更高。

据悉，目前，全市已有17个工地登上“红榜”，20个工地因扬尘污

染管控等文明施工措施不到位落入“黑榜”，截至第三期榜单公布，已有10处工地在规定时间内完成整改，并通过验收审核进入“整改榜”，第三期榜单还向社会公布了7家在全市扬尘污染攻坚专项检查中，存在严重违法施工行为的工地，此类工地被处以1万元到10万元不等的罚款。下一步，多部门还将结合“百日攻坚”专项行动，对上榜企业进行“回头看”，确保“红榜”一直“红”，“黑榜”不复“黑”。

(孙倩茹 图文报道)



焦化厂拆迁项目地面未施工区域已全部用绿网覆盖完成整改。



上接第1版>>>要切实加强组织领导，制定学习计划，精心组织推进，迅速掀起贯彻落实全会精神热潮，教育引导全体政法干警认真学习全会精神，准确把握丰富内涵和精神实质，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和五中全会精神上来，投入到收官“十三五”、谋划“十四五”各项

上接第1版>>>警力配备等情况。他指出，要进一步增强责任意识和使命感，把进博会安保维稳工作作为当前一项重要政治任务，注重人防和技防相结合，有效挡住各类安全风险，严厉惩处违法违规行为，联动联动保障高速公路安全畅通，为进博会顺利举办提供强有力的保障。

在市公安局梁溪路警务工作站，徐

上接第1版>>>绿水青山正为无锡高质量发展注入澎湃的生态活力。市生态环境局相关人士坦言，美好的生态环境满足了人们对宜居生活的向往，也成为了“锡引”一大批物联网、集成电路、生物医

上接第1版>>>在这些问题没有厘清之前，老旧电梯改造始终无法有效推进。

截至去年底，梁溪区15年以上老旧住宅电梯共有498台，约占全市老旧电梯总数的70%。2020年，梁溪区将老旧住宅电梯综合治理列入为民办实事工程，制定了《老旧住宅电梯整治工作方案》，拟对全区498台老旧住宅电梯进行综合整治，按照“先整治、后补贴”的顺序实施，待工程通过审计决算后据实按总额的40%向产

究了它的玩法。当天上午10点左右，杨先生抱着尝尝鲜的心态买了一张机选的“快乐8”选九12码复式。当晚开奖，杨先生核对号码后惊讶地发现自己居然中了9个号码，并且上网查了好几遍中奖规则，确认自己中了四个奖：“选九中九”1注30万，“选九中八”27注共5.4万元，“选九中七”108注共21600元，“选九中六”84注共1680元。杨先生的这张

满载一船秋色，平铺十里湖光。在这金风送爽，丹桂飘香的好时节，你想体验刮福利彩票刮刮乐的乐吗？你想分享刮出中奖的喜悦吗？这次江苏福彩助你圆梦！

10月20日，好看又好玩的“福源宝地”刮刮乐在全省隆重上市，有兴趣的您，别忘了与刮刮乐好运相约！自10月20日起至11月20日，刮“福源宝地”即开票，单票中500元即送500元任意品

种“刮刮乐”彩票。

“福源宝地”面值10元，最高奖金20万元。票面设计浓缩了中国黄渤海候鸟栖息地的自然风光，是福利彩票和人文景观的美妙结合，也是绿水青山就是金山银山理念的生动诠释。

玩法：刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金；如果刮出“福”图符，即可获得该图符下

市委政法委专题学习贯彻五中全会精神

工作中去，自觉担负起维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责使命。

徐劼要求，全市各级政法机关要

把学习贯彻五中全会精神与深入推进政法中心工作有机结合起来，以开展全国市域社会治理现代化试点为契机，对照建设平安中国、法治中国示范区目标要求，系统分析当前我市政法

工作面临的新形势新挑战，深度思考政法工作全局性关键性重大问题，研究确定今后五年政法各领域工作的总体目标、主要思路和重点举措，着力加强治理体系和能力建设，突出完善共建共治共享的社会治理制度，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

(张子秋、通讯员 吴育斌)

坚决守好进博会“护城河”

劫认真听取了警务工作站社会面防控、公安武警联勤武装巡逻和重点部位武装驻守等工作情况汇报，详细了解潮汐用警方案和应急处置等措施预案，要求公安基层实战单位全面进入战时状态，以维护安全稳定为目标，扎实做好排查整

治，细化各项安保措施，进一步加大预警预控、治安管控、重点把控、源头防控等方面工作力度，全力确保社会平安稳定。

作为第三届进博会配套活动的第十二届中国(无锡)国际新能源大会，主论坛设在太湖博览中心，徐劼走进博览

中心A馆入口大厅，详细了解执勤值守、安检布置、人员测温等防疫安保情况。他强调，本次新能源大会恰逢进博会举办和疫情防控两个特殊时期，安保工作尤为重要，要以更严谨、更细致的作风，更严格、更严密的措施，统筹做好疫情防控和安保维稳工作，全力保障新能源大会圆满举办，切实筑牢无锡“护城河”这道坚实屏障。

(张子秋、通讯员 吴育斌)

我市再添三张“国字号”生态名片

药等科技创新型企业和高层次人才的巨大“磁场”，而这些聚集的强大科技和人才资源又成为无锡保护生态环境

的“利器”。近年来，我市自觉践行绿色发展理念，连续数年被评为全省“大气污染防治优秀城市”。作为全省生

态环境真抓实干的“优等生”，我市2018年取得生态环境目标考核全省第一、空气质量全省唯一“双达标”城市、全国“环境执法大练兵”表现突出集体等佳绩，被省政府督查激励通报表扬。

(马雪梅)

新江南花园老旧电梯换新

权人发放补贴资金。

梁溪区率先对新江南花园的5部旧电梯进行改造试点，其中2部电梯汰旧换新，3部电梯进行大修。为保障改造工程顺利实施，南禅寺街道和新江南花园社区成立电梯整治专项管理小组，与物业、业委会密切合作，通过设立宣传咨询点、入户摸排走访等方式，对安全隐患整治方案、费用预算

及资金归集办法、后期验收问题进行详细的宣传解释。三方还定期召开居民议事会，征求用户对安全评估、隐患整治的意见和建议，把居民的需求落到实处。居民们对改造工作给予大力支持，主动克服因改造带来的出行不便。5部电梯均于10月底完成特检院验收，11月初正式投入使用。89号楼电梯整体更新费用为27万元，由

47户居民分摊，长效管理资金每户收取540元，政府补贴资金即将拨付到位。

新江南花园社区党总支书记蒋培娅表示，梁溪区出台的老旧电梯更新利好政策，使试点工作取得成功，有效破解了老旧电梯换新的难题，目前小区还有4部未更新的老旧电梯，老百姓翘首期盼，希望尽快启动新一轮改造工程，让大家享受到同样的优惠政策，告别老旧电梯。

(王进)

无锡“快乐8”爆首注大奖 选9复式喜中37万多元!

10月31日，福彩“快乐8”上市仅四天，宜兴彩民冯运当头，摘得“快乐8”第2020004期1注“选9中9”大奖，奖金30万元！中奖彩票是一张“选9复式”票，出自宜兴市宜城街道土城路58号32020828投注站。

11月2日，中奖彩民杨先生来到宜兴市福彩中心兑奖。他说，福彩新游戏“快乐8”一上市就引起了他的兴趣，还专门了解研

刮“福源宝地”单票中500元送500元

方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

中国福利彩票 扶老 助残 救孤 济困 赈灾 www.jsxfcc.com

来了! 11月8日,双色球开启2020年12亿元大派奖

11月8日,双色球再携12亿元大派奖来袭,为购彩者带来一场幸福盛宴。2020年双色球12亿元大派奖,自双色球2020111期(11月8日晚开奖)开始,持续20期。其中一等奖特别奖派奖6亿元;一等奖普惠奖,派奖1亿元;六等奖翻番奖,派奖5亿元。

一等奖特别奖总额6亿元,单注最高可中2000万元

一等奖特别奖奖金每期安排3000万元,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。当奖池资金低于1亿元时,单注一等奖最高可中1000万元;当奖池资金高于1亿元(含)时,单注一等奖最高可中2000万元。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照1:1比例派送奖金,则由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分;若一等奖特别奖奖金当期有结余,则顺延滚入下一期合并派发。

双色球今晚开奖 奖池7.23亿元 上期双色球头奖23注各570万元

今晚双色球第2020110期开奖,奖池7.23亿元。上期双色球开出红球号码为06、13、16、20、23、32,蓝球号码为13。上期双色球头奖23注,单注奖金为570多万元。这23注一等奖花落8地,北

一等奖普惠奖总额1亿元,单注最高可中1500万元

每期安排500万元设立一等奖普惠奖,对当期单票金额低于20元的一等奖中奖彩票派送一等奖普惠奖奖金,由当期符合派奖要求的一等奖按照中奖注数均分,单注一等奖普惠奖奖金最高限额500万元。若当期一等奖普惠奖未中或一等奖普惠奖奖金有结余的,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖普惠奖奖金合并派发,单注普惠奖奖金最高限额仍为500万元。以此类推,直至一等奖普惠奖奖金派送完毕为止。

如果单票投注额没有超过20元时,每期中奖彩票则按普惠奖派奖规则执行,每期中奖彩票派送500万元,使得派奖后单注最高奖金可得1500万。

六等奖翻番奖总额5亿元,每注派送5元

设立六等奖翻番奖,奖金总额预先安排5亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。若六等奖翻番奖派奖总金额达到或超过5亿元,将从下一期起停止六等奖翻番奖派奖活动;若六等奖翻番奖派奖总金额超出5亿元,差额部分由一般调节基金补足。

梦想改变生活,爱心创造奇迹。福彩双色球游戏自2003年上市以来,无数购彩者通过它实现梦想,奉献爱心,为我国公益事业做出重要贡献。截止到2020年10月,双色球游戏累计销售6700多亿元,筹集公益金超2300亿元。筹集的公益金被广泛用于补充全国社会保障基金、支持助教助学、发展残疾人事业、困难群体大病救助等社会公益事业。

本次双色球游戏12亿元大派奖,派奖金额高、覆盖范围广,让广大购彩者在与大奖结缘的同时,奉献爱心,收获喜悦,为梦想助力,为公益添彩!福彩双色球12亿元大派奖即将开启,期待您的加入!

站、新吴区五洲国际工业博览城51-109号32020419福彩投注站。

今晚开奖,本期彩票奖金为7.23亿元。今晚开奖,本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。